/
f
KouTposbHas pabora no marematuke 3a 1 qe’mepm

Bapuanr 1

1. Pemn 3ajgauvy: |
Ha oanoit rpsiake 20 KycToB KiTyOHUKH, a HA PYro Ha 5 KyCTOB 60.1]]:].[.16 CKONBKO KyCTOB
KIyOHHMKH Ha ABYX rpsKax? !

2. Pemra npumephb!:
69+1= 5+30= 56-50=
40-1= 89-9= 60-20=

|

|
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3 CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3OUEK 3HAKHU «<», «>», WIH «—:%.
8M * 7 1M 1M *98 cm ;
25 MM * 4 cm 53 MM * S cMm

4, Wsuucen 30, 5, 13, 55, 3, 35, 15, 50, 53, 33, 51 .
bblmmm B OJIHY CTPOKY BC€ JIBy3HAYHBIE YHCIIA, HAYMHAS ¢ HAXMEHbILero.

5. HawepTtu 1Ba oTpe3Ka: OZMH JJINHON 6 CM, BTOpO# Ha 2 cM MFHbme
|
BapuanT 2. |
i

1 Pewrn 3apauy:

B camy 30 kycTOB CMOpOIHMHEI, @ KPEDKOBHHKA Ha 2 KycTa Gomnbire.! CKO.TTBKO BCEro Sir0HbIX
KyCTOB B cajly?

:2. Pemn npumepsi:
6 +40=  49+1= 34-4=
| 78-70= 90-1= 60 — 40 = ;

3 CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3Besﬂ0qer< 3HAKU «<», M, UITH «—)i.
6M * 9 M IM *92cm

; 13 MM * 2 cMm 68 MM * 6 cMm

4 Yz wucen 19, 17, 7,91, 70,9,97,99, 19,71, 77

BblHHmH B OJIHY CTPOKY BCe JIBy3HAaYHBIE UKCIa, HAUUHAs ¢ Hadmenbmero
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5. Ha4eprn 1Ba oTpeska: 07iuH JJIMHOK 3 cM, BTOpoi Ha 2 cM Oquibiiie
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